9 КЛАС

КІНЕМАТИКА

3.Теплохід, довжина якого 300 м, рухається у нерухомій воді з швидкістю V1. Катер, що має швидкість  90 км/год., проходить відстань від корми рухомого теплохода до його носа і назад за 37,5 с.

Визначити швидкість V1 теплохода.
L = 300 м           t = t1+ t2 – це час за який катер пройде віддаль до носа теплохода і 
V2 = 90 км/год.  назад;   але   t1 = 
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 зведемо подібні члени:

V1 = ?                            
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  V1 = 15(м/с) = 54(км/год)
                                 Відповідь: швидкість теплохода становила 54 км/год.

9. Тіло, вільно падаючи, за останні 2 секунди пролітає 80 м. Визначити час падіння і висоту з якої падає тіло.

t2 = 2 c          h2 = V1t2 + 
[image: image9.wmf];
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  але   V1 = g(t – 2) = gt – 2g;  тоді  h2 = 2gt – 4g + 
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h2 = 80 м       h2 = 2gt – 2g;   t = 
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  t = 5 (c);   h = 
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  h = 125 (м).


t = ?  h = ?              Відповідь: час падіння тіла становить 5 секунд, висота падіння –                                                 .                              125 м.

ДИНАМІКА

17. З якої висоти повинен спускатись велосипедист не крутячи педалей, щоб описати „мертву петлю” радіусом 5 м?

R = 5 м            Fт = Fв;  де  Fт = mg – сила тяжіння, що діє на велосипедиста у верхній
                        точці „мертвої” петлі,  а  Fв = 
[image: image13.wmf]R
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 - відцентрова сила, що діє на нього 
H = ?               в цій же точці.  Тоді   
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= mg,  звідки  V2 = Rg,  але  V2 = 2gh;  звідки    2gh = Rg,   тоді  h = 
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  Загальна ж висота буде H = 2R + 
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                                 Відповідь: висота, з якої повинен спускатись велосипедист, не крутячи педалей, становить 12.5 м.

22.На початку підйому ліфту з прискоренням 3 м/с2 з полки, розміщеній на висоті 1.3 м над підлогою, впав предмет. Скільки часу предмет падав на підлогу?

H = 1.3 м       Так як предмет до падіння знаходився в стані спокою, то V0 = 0, тоді 
А = 3 м/с2       S = V0t + 
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ЗАКОНИ  ЗБЕРЕЖЕННЯ

36.На вагонетку масою 800 кг, що котиться по горизонтальному шляху з швидкістю 0.2 м/с, насипали з бункера 200 кг гравію. На скільки при цьому зменшилась швидкість вагонетки?

m1 = 800 кг       ΔV = 
[image: image22.wmf]1
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,  запишемо закон збереження імпульсу для даного випад
V1 = 0.2 м/с      ку:  
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, але гравій до взаємодії (тобто, до його на
M2 = 200 кг      сипання) не рухався, значить: V2 = 0.  Тоді m1V1 = (m1 + m2)
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 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf];
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             Звідки  
[image: image27.wmf];

2

1

1

1

1

1

m

m

V

m

V

+

=

  ΔV = V1 - 
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ΔV = ?                      ΔV = 0.04 (м/с).
39.Яку роботу потрібно виконать, щоб підняти вагонетку з вугіллям масою 200 кг по похилій естакаді довжиною 18 м і висотою 6 м.? Коефіцієнт тертя становить 0.05. Який к.к.д. естакади?

m = 200 кг   A = Fl;  Для того, щоб підняти вагонетку на естакаду, потрібно при-

l = 18 м         класти силу до неї рівну сковуючій силі і силі тертя: F = Fтр + Fс, де
h = 6 м           Fтр = μFN = μmgCosα;  але  Cosα = 
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  Fс = mgSinα = mg
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                                 A = 4,9 кДж;     k = 80%.

МЕХАНІЧНІ  КОЛИВАННЯ

41.Яка енергія коливань маятника масою 2 кг і довжиною 1.5 м, якщо найбільший кут відхилення нитки маятника від вертикалі становить 60ْ ?

m = 2 кг        Повна енергія маятника становить  Е = mgh,  знайдемо висоту підняття
l = 1.5 м       маятника   h = l – l1;  l1 = lCosα,  тоді  h = l – lCosα = l(1 – Cosα)

α = 60ْ             Значить Е = mg l(1 – Cosα)

Е = ?                Відповідь: енергія маятника становить Е = 15 Дж.

45.Знайти довжину звукової хвилі при н.у., якщо частота звуку становить 400 Гц?

ν = 400 Гц          Швидкість звукової хвилі  V = λ ν,  звідки
V = 332 м/с             λ = 
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λ = ?                     Відповідь: довжина даної звукової хвилі становить 0.83 м
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